

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第842期 | 2025年3月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法做好人 白塞氏综合症痊愈

【明慧网】我是1996年修炼法轮功的。修炼之前，身体各种疾病缠身：肝、胆、脾、心脏、甲亢，还经常牙痛。最严重的是被北京口腔医科大学确诊的白塞氏综合症，这种病被医学界定为第二个癌症，根本无法医治痊愈。

### 病魔折磨痛不欲生

那时候我还很年轻，每天被病魔折磨得有轻生的念头。病犯之后，口腔溃疡到不能吃东西，是凡有分泌粘液物之处都溃烂，那种痛苦用语言无法形容，真是生不如死。为缓解病痛，我经常到医院去输液来维持状况，但几乎没有好的时候，经常是在这种病魔中挣扎勉强活着。

为了治病，我还经常去北京及各大城市去看病，医治无效果。那时候，我身体骨瘦如柴。父母、婆婆很是惦记我的病症，各种方法都用过，也给我找跳大仙的看。不但没有治好病还招来了其它附体，反倒招来了怪病，经常脾气暴躁，摔东西，无端吵闹，看到谁都烦。丈夫就更是跟着受苦了，我不仅经常和他闹，还打他骂他。

那时候，我的孩子还小，有时候丈夫只能带着孩子去北京陪我看病。到北京后，早晨三点多，就要去医院排队，孩子也跟着遭罪。记得孩子说我是经常说胡话，精神恍惚的，我不知道每天怎么熬过来的。那时就是有想死的念头，不但不能帮助丈夫做家务，还拖累丈夫和孩子。

### 修大法见奇效

后来经邻居介绍，说有一种功



法可好了，治病有奇效，你学试试看。我去了邻居家，看到了李洪志师父的讲法录像，当时就被师父的法给吸引住了。我说不出来什么理由，就是看到这法觉得好，当时就决定要学。可邻居说你要学大法，就得把你以前供的什么“仙”都清理了。当时我说既然学大法了，供的东西就都清理了吧！这要在没学大法以前，我是根本不敢做的，连一句不好的话都不敢说，很怕惹着“大仙”。

从那时起，大法师父就管我了，我就请了师父的宝书，每天到炼功点去炼功。不知不觉中，我的病全好了，身体也有劲了，各种疾病都不翼而飞了，最严重的口腔溃疡也好了。多少年到处去求医治病，各种方法都没有治好我的病，就这样我学大法、炼炼功就好了。

看到我身体的变化，家里人都相信这大法太神奇了，父母、丈夫也都走入了法轮功修炼。

### 学会做好人了

随着学法的深入，我不但身体好了，也懂得怎么去做人了。师父教我们按大法真、善、忍标准做好人，做更高尚的人，因此在家庭和

单位，以前和人争斗，利益心放不下，在修炼中，逐渐放淡了。

学法前我是个自私自利的人，是个斤斤计较的人，学法后，在哪里都用法来要求自己。我在单位上班，以前经常往家拿的东西，不再拿了，不用领导分配，我主动打扫卫生，对单位废物产品拿去卖了钱，我也不要。

当时我在塑料厂工作，丈夫的同事让他向我要塑料袋子。我说：我学大法了，不能占公家的便宜了，于是，我自己掏钱买了塑料袋子，送给人家。我找我们单位厂长去买塑料袋儿，厂长说啥也不卖我，非要免费给我，说就几条袋子，你是咱厂的职工，你就拿去用吧，买什么呢？我说：我不能拿公家的产品，大法师父教我们按真善忍做人，我怎么能白拿厂子的东西呢！厂长说：要都向你们学法轮功的这样，厂子经济效益就都好了，社会也好了。最后，我坚持要给钱，厂长也只好答应了。

我修炼法轮功后，象这样用真善忍的标准要求自己的事有很多，在此我感恩师父给了我第二次生命，也教会了我怎么去做人，做一个更好、更高尚的人。

◇文/辽宁大法弟子

\* \* \* \* \*

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地遭残酷迫害。◇

# 江西省南昌市进贤县吴春玲、邹六美被非法起诉

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）二零二五年三月十七日，江西省南昌市进贤县李渡镇法轮功女学员吴春玲和邹六美被绑架，关押在南昌市第二看守所。她们已被非法起诉到进贤县法院。

吴春玲，一九七零年六月十日出生，今年 55 岁，家住江西省南昌市进贤县李渡镇。邹六美，一九五二年六月十日出生，今年 73 岁，进贤县某单位退休职工，家住江西省南昌市进贤县李渡镇。

吴春玲和邹六美分别于一九九六年和一九九七年开始修炼法轮功。法轮功有舒缓的五套功法，讲述了真、善、忍的道理，教导修炼者修心向善，做一个好人、一个更好的人。修炼法轮功仅几个月，吴春玲曾疾病缠身的身体发生神奇的变化，无病一身轻；邹六美也变成好脾气，家庭和睦。她们知道法轮功是高德大法，感恩法轮功的救度之恩。

## 见义勇为 涂抹害人标语 两妇女遭绑架

在二零二四年，进贤县乡镇大街小巷的墙壁和展板上，由中共指使的人员用油漆喷有大量污蔑法轮功的标语。

深深受益于法轮功的吴春玲和邹六美知道，法轮功是教人按照真、善、忍做人的高德大法，不是中共所诬陷的邪教，而中共才是真正的邪教，标语上的这些诬蔑之词欺骗百姓、毒害百姓，对社会、对家庭都是有伤害的。因此，吴春玲和邹六美两位妇女勇敢地走出来，把诬蔑标语中的“法轮功”三个字涂抹掉了。

二零二四年九月十一日，进贤县公安局诬蔑吴春玲和邹六美“破坏财物”，“破坏法律实施罪”，绑架了吴春玲和邹六美。

## 进贤县公检法执意构陷两位善良妇女

南昌市西湖区公安局主管迫害法轮功，他们在三十七天内审核，



根据有关规定，达不到批捕的条件，就必须放人。吴春玲和邹六美因善行被构陷的事件达不到批捕的条件，她们被非法关押了三十七天后，被放回家。但是，进贤县公安局为了自己的“政绩”，也为今后方便迫害她俩，就让她们签了“取保候审”的字。

二零二五年三月七日，吴春玲和邹六美得到通知，二零二五年三月十日（星期一）要到进贤县检察院去，让她们“认罪认罚”。经办检察官威胁说：“如果不认罪认罚，有你们哭的。”可见，进贤县公、检、法已定下要继续陷害吴春玲和邹六美两位善良的妇女，她们已经被构陷到进贤县检察院。

二零二五年三月十四日，吴春玲和邹六美得到通知，二零二五年三月十七日（星期一）她们要去进贤县法院。此时，吴春玲和邹六美已经被构陷到进贤县法院

二零二五年三月十七日上午九点钟，吴春玲和邹六美到进贤县法院，就直接被扣留、非法关押在南昌市第二看守所。

家属接到了非法起诉书，现进贤县检察院以“破坏财物罪”被非法起诉吴春玲和邹六美。而且，在此案的起诉书上，不法人员肆意加入四个此案被害人，他们是晏文刚、吴洪莲、周小红、吴家琪。而这四个人是何方人士？如何与此案相关？又如何成为被害人？当事人和家属都不得而知，但是，他们都清楚这是中共欲进一步构陷她们的造假之词。

据悉，江西省南昌市进贤县公

安局局长高波是主犯，他在二零二一年年底，刚担任进贤县公安局局长时，就开始迫害法轮功学员，逼迫他的手下抓法轮功学员，制造冤假错案。

目前，吴春玲和邹六美被进贤县公检法迫害的案子，她们的律师已介入。

在中共迫害法轮功的二十五年来，吴春玲和邹六美因为坚持信仰曾遭到多年迫害。二零零一年下半年和二零零四年十二月，吴春玲分别被非法劳教三年，二零一二年七月，再次被非法劳教一年半，共计七年半，在江西省劳教所遭受非人迫害。二零二零年下半年，吴春玲为了躲避“清零”骚扰，曾被迫流离失所在外。

邹六美因坚持信仰法轮功，二零零一年和二零零六年，曾两次被非法劳教，共计两年二个月，二零一二年再被绑架，后被非法判刑三年。从二零二零年八月开始，中共当局还非法停发她的退休金。

吴春玲和邹六美被迫害的详情，请见《江西吴春玲遭冤狱迫害近八年 母亲邹四英含冤离世》、《曾遭非法劳教、判刑 江西进贤县邹六美又遭绑架》。◇

## 江西省新闻简讯

### 江西省南昌市法轮功学员李芬玉、陈冬梅被绑架

2025年3月13日，江西省南昌市法轮功学员李芬玉、陈冬梅在散发反迫害揭穿谎言的真相资料时，被不明真相的常人恶告，后被绑架，现在被非法关押在江西省南昌市第二看守所。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇